

# 15个小区改造设“绿荫停车位”

## 滕州老旧小区整治尝试变地表绿化为高空绿化



小区车位之间留有树穴,以便二期工程中栽种高杆乔木。 本报记者 甘倩茹 摄

本报枣庄8月8日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张庆明)滕州市15个老旧小区综合整治一期工程已进入扫尾阶段,本次改造与往年相比增加了化粪池抽污、排污管网铺设和绿荫停车位建设等整治项目。其中,绿荫停车位建设为滕州市物业办原创的绿化理念。

据滕州市物业办工作人员张庆明介绍,化粪池抽污、排污管道铺设是住户最关心的问题,可有效解决小区内污水横流的现象,而绿荫停车位的建设更是得到了住户的认可。“新

增设绿荫停车位就是把地表绿化改为高空绿化,既解决了小区居民停车难的问题,又不会降低小区绿化率。”张庆明说。在老旧小区一期改造工程中,每隔五米,工作人员就会在绿荫停车位区域留下树穴,以便二期施工中栽种高杆乔木。

“在今年4月份的老旧小区改造启动会上,一些业主根据自己无处停车或者停车却要骄阳暴晒的经历提出了给停车位种树遮阴的想法,事后工作人员觉得方法可行,便确定了‘绿荫停车位’的叫法。”工作人员

说。

目前,物业办正在考察高杆乔木的品种,病虫害少,种子等杂物落的少是最主要的标准。据物业办工作人员介绍,本次改造的老旧小区面积很大,如果种植普通花草,养护成本相对较高。“刚弄上很好看,养护不好两年就荒芜了,绿荫停车位的建设正好相反,小苗的时候效果不是很明显,过几年树木长起来,居民能乘凉,能停车,还绿化环境,一举多得。”工作人员说。

随后,记者来到此次老旧

小区改造中规模最大的春秋阁小区。据了解,春秋阁小区共有2200户居民,人口密度很大。当问及绿荫停车位的时候,大多数住户表示知道此事。“不就是在那个留的小坑中种树,到时候车也有地放了,也不挨晒了。”一位住户说。“原来我们这种菜的种花的都有,到处都是杂草,铺了砖之后看着舒服多了。”一居民说。

目前,15个老旧小区已经有9个小区基本完成改造,其他小区也加快施工进度,尽快完成第一阶段整治项目。

### 事业单位招聘12日开始面试

## 79人进入面试递补

本报枣庄8月8日讯(记者 孔红星 通讯员 曲献峰) 8日,记者从滕州市人力资源和社会保障局获悉,2012年滕州市事业单位公开招聘工作人员面试资格审查已经结束,79人进入递补名单,面试将于12日进行。

按照规定,进入面试人员因弃权或取消资格造成的空缺,按笔试成绩由高到低分依次递补,共有79人进入递补名单,其中综合类37人、研究生类23人、卫生类7人、教育类12人。面试时间为8月12日至14日,面试地点设在山东化工技师学院。面试人员应于8月9日至10日凭本人身份证到滕州市人力资源市场招聘大厅一楼领取《面试通知书》,同时缴纳面试考务费70元。面试人员应在开考前1小时到点名处集合。

本次招考笔试环节设定了基本合格线,未达基本合格线的一律不得进入面试程序,若报考同

一岗位无人达到该基本合格线,则本次招考取消该岗位设置。

据了解,本次公开招聘面试由市人力资源和社会保障局会同各主管部门共同组织实施,根据用人单位的需求和招考岗位特点,采取结构化面试的方式,主要测试应试人员综合分析能力、组织协调能力和反应应变能力、语言表达能力等。面试环节上,按照国家、省、市事业单位招聘相关规定严格执行回避等制度,保障考生权利。为确保面试工作的公平、公正,本次面试的评委、监督人员和工作人员均临时抽调,即时封闭。

滕州市人社局相关工作人员告诉记者,通过面试,要进一步了解考生在人际关系、工作应变、计划组织、信息获得、言语表达等方面的能力,通过多层次、全方位的考察,为招聘单位选拔出更能适应岗位需求的专业人才。

齐鲁晚报

山东第一都市报

读枣庄  
品齐鲁  
看天下

● 高品质的市民报,发行量160万份,2009年,中国十大晚报,排行第三。  
● 《齐鲁晚报》是山东地区解读力量最强,发行量最大,影响力最深远,的都市类媒体其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。  
● 《齐鲁晚报》已经成为广大读者日常生活不可或缺或贴心的知心朋友,也正因为如此,《齐鲁晚报》连续被评为:山东省十佳报纸,连续被中宣部列为:全国新闻界精神文明示范单位,并被共青团山东省委授予:省青年文明号标兵单位,称号。

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018

齐鲁晚报·今日枣庄 全心全意为枣庄人民服务